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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/001689-03
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ángel Ceña Tutor, Dña. Leila Vanessa García 
Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, relativa a servicio de radiología en los 
centros sanitarios de la provincia de Soria desde el año 2010, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 19 de junio de 2023.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas para respuesta 
escrita PE/001683, PE/001689 a PE/001691, PE/001711, PE/001733 y PE/001742,
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de septiembre de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández.

 

Contestación a la Pregunta Escrita PE/1101689, formulada por D. José Ángel 
Ceña Tutor, D.ª Leila Vanessa García Macarrón y D. Juan Antonio Palomar Sicilia, 
Procuradores pertenecientes al Grupo Parlamentario UPL-Soria Ya de las Cortes de 
Castilla y León, relativa al servicio de radiología en los centros sanitarios de la provincia 
de Soria desde el año 2010.

El Servicio de Radiodiagnóstico de la Gerencia de Asistencia Sanitaria de Soria 
es un servicio integrado, que presta a los ciudadanos de la provincia la asistencia que se 
contempla en las carteras de servicios de Atención Primaria y Hospitalaria.

Los centros sanitarios de Sacyl donde se presta servicio de radiología desde el 
año 2010 son los siguientes: Hospital Santa Bárbara, Hospital Virgen del Mirón, Centro 
de Salud de El Burgo de Osma y Centro de Salud Soria Sur (La Milagrosa).

En el Hospital Virgen del Mirón, el servicio de radiología se presta en turno de 
mañana de lunes a viernes, de 8 a 15 horas. En el Hospital Santa Bárbara se presta 
este servicio también en turno de mañana y, además, se presta atención continuada, con 
un puesto de guardia durante la tarde y noche de lunes a viernes y 24 horas sábados, 
domingos y festivos.

En el Centro de Salud de El Burgo de Osma, desde el año 2010, el servicio 
viene funcionando de manera ininterrumpida de lunes a viernes, en horario habitual de 
mañana, de 10 a 14 horas y, en periodos de verano, de 8 a 12 horas.

El Centro de Salud Soria Sur, ha venido prestando servicios de radiología desde 
el año 2010, salvo durante el periodo central de la pandemia, desde el mes de marzo 
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de 2020 hasta el 25 de octubre de 2021, en que se adquirió un nuevo equipo digital 
de radiología. El servicio se presta de lunes a viernes en horario de mañana, de 8 a 15 
horas.

Los licenciados especialistas en Radiodiagnóstico, aunque se encuentran 
ubicados en el Hospital Santa Bárbara, al tratarse de un servicio integrado, dan 
cobertura y servicio a los distintos centros sanitarios del Área de Salud de Soria. Los 
profesionales asignados a este servicio, en las distintas áreas de actividad, se resume en 
el siguiente cuadro:

Valladolid, 11 de septiembre de 2023.

EL CONSEJERO, 
Fdo.: Alejandro Vázquez Ramos.
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